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CHECKLIST VOOR VOORSTEL SCENARIO WEBFICTIE SERIE
Versie februari 2023 

Gebruik checklist
· Belangrijk is dat onderstaande onderwerpen/vragen in het voorstel terugkomen/beantwoord worden; volgorde en vorm van het voorstel zijn vrij.
· Het maximale aantal pagina’s voor dit voorstel is strikt 20 (exclusief brieven omroep en producent, beeld, begroting en cv’s team). 
· Formuleer helder en overtuigend, zo bondig mogelijk, voorkom herhaling.
· Teken het voorstel met de overige documenten (zie bijlage checklist) in in de MediaModule. 
· Voorstellen worden alleen in behandeling genomen als ze volledig zijn en voldoen aan de vereisten die zijn opgenomen in de voorwaarden van het NPO-fonds zoals gepubliceerd op de website. 

1. BASISGEGEVENS
· Werktitel 
· Logline (essentie project in maximaal drie zinnen)
· Beoogde doelgroep

2. INHOUD
· Beschrijf het onderwerp en voeg de synopsissen van alle afleveringen toe. 
· Licht de opzet van het project toe, zodat een goed beeld verkregen wordt van de serie: verhaallijnen, narratieve structuur, personages.
· Wat is de relevantie van het onderwerp/thematiek voor de beoogde doelgroep.
· Vermeld inspiratiebronnen, bibliografie, filmografie.

3. VORM
· Beschrijf de ideeën ten aanzien van visualisering en vormgeving (regievisie), ook in relatie tot platform en doelgroep.

4. MOTIVATIE
· [bookmark: _Hlk76395982]Waarom is het belangrijk dat deze serie, met dit onderwerp, op dit moment door jou/jullie als maker(s) wordt gemaakt.
· Motiveer de keuze voor webfictie 
· In het geval van een (script)coach: motiveer de inzet van de coach en beschrijf de door hem/haar uit te voeren activiteiten.
· Beschrijf het huidige project in relatie tot eerder (online) werk, van zowel scenarist als regisseur. Wat betekent de te realiseren serie voor de verdere (artistieke) ontwikkeling van jou/jullie als maker(s)? Mochten er ten op zichte van eerder werk opvallend nieuwe wegen ingeslagen worden (vertelwijze, vorm, platform etc.) licht deze dan toe. 
· Omroep en producent: beschrijf de relevantie van het onderwerp/de thematiek in de begeleidende brief.

5. TOEGEVOEGDE WAARDE
· Beschrijf de toegevoegde waarde van het project (inhoud, vorm, platform, publiek) voor het (online) fictie genre.
· Beschrijf of en hoe inclusiviteit/diversiteit (gender, leeftijd, culturele achtergrond) een rol in het project speelt (onderwerp/crew).
· Omroep en producent: beschrijf de visie op voornoemde onderwerpen in de begeleidende brief.

6. TEAM 
· Beschrijf de keuze voor en het trackrecord van het beoogde team. Om inzicht te krijgen in achtergrond en ervaring verzoeken we recente cv’s (zonder NAW-gegevens[footnoteRef:1], en van max. 3 A4 p.p.) van de teamleden toe te voegen. [1:  In verband met de privacywet (AVG, 25 mei 2018) ontvangt het NPO-fonds graag alleen die gegevens die nodig zijn om de reeds opgedane ervaring vast te kunnen stellen, m.a.w. uitsluitend de naam en een actueel overzicht van de ervaring/projecten van alle teamleden.] 

· Vermeld eerder - en in het kader van het voorstel relevant - werk door middel van gecontroleerde vimeolinks (met wachtwoorden en indien anderstalig, met Nederlandse ondertitels). Maximaal twee links.
· Beschrijf ervaring en affiniteit met (online) producties voor de beoogde doelgroep.
· Omroep en producent: licht de keuze voor de maker(s) toe in de begeleidende brief.

7. PUBLIEK
· Beschrijf hoe dit project (inhoud, vorm, platform) aansluit bij de belevingswereld van de doelgroep.
· Wat is het beoogde publieksbereik?
· Voeg de visie op, en een plan voor, online lancering en publieksbereik toe.

8. FINANCIERING 
· Beschrijf de uitgangspunten voor de financiering en geef een toelichting op de begroting.
· De begroting zelf moet zo gespecificeerd mogelijk worden aangeleverd, inclusief namen bij de functies, dagvergoedingen, opbouw reiskosten, etc.

9. BEELDMATERIAAL
· De commissie stelt het op prijs als ondersteuning van het voorstel eventueel (proef)materiaal met een toelichting te ontvangen. Aanleveren via gecontroleerde vimeolinks. Het voorstel wordt niet op dit (proef)materiaal beoordeeld.
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